

Katedra za germanistiku:

- Grupa za **nemački jezik**
- Grupa za **nizozemske studije**
- Grupa za **skandinavistiku**

Katedra za germanistiku je jedna od najvećih na Filološkom fakultetu sa preko **800** aktivnih **studentata**. Svake godine upisuje 153 nova studenta i to 90 na Grupu za nemački jezik, 15 na Grupu za nizozemske studije, 48 na Grupu za skandinavistiku.

Naši studenti **lako** i **brzo** pronalaze **posao u struci** kao nastavnici u oblasti osnovnog i srednjeg obrazovanja, u privatnim školama, kao prevodioci ili saradnici u međunarodnim kompanijama, medijima i diplomatiji.



Nemački jezik

Studiranje na Grupi za nemački jezik obuhvata učenje i usavršavanje jezika i detaljno izučavanje nemačke književnosti, kulture, istorije i gramatike. Uz redovno pohađanje teorijskih predavanja i interaktivnih jezičkih vežbi, studenti ostvaruju kontinuirani napredak kako bi na kraju četvrte godine postigli konačan cilj a to su vladanje jezikom na nivou **C1**, kulturna kompetencija i dobro poznavanje književnosti sa nemačkog govornog područja.

Za **upis** na osnovne studije potrebno je **predznanje nemačkog jezika**, a studenti od samog početka veći deo nastave sa domaćim i stranim predavačima prate na nemačkom.

Studentima se pruža mogućnost usmeravanja ka metodici nastave stranog jezika ili ka pisanom i usmenom prevodu uz obuku u kabinama za simultano prevodjenje.

U saradnji sa evropskim univerzitetima, institutima (Partnerstvo sa Slobodnim univerzitetom u Berlinu, DAAD, OeAD, CEEPUS/TRANS, ERASMUS+) studenti imaju priliku da dobiju stipendiju za **studijski boravak u Nemačkoj i Austriji**.



Nizozemske studije

Grupa za nizozemske studije godišnje upisuje **15 studenata** na osnovne studije. Tokom studijskog programa koji traje 4 godine posebna pažnja se usmerava na razvoj jezičke, interkulturalne i prevodilačke kompetencije.

U osnove aktivnosti Grupe spada i **organizacija gostujućih predavanja međunarodno priznatih stručnjaka**, kulturnih večeri, gostovanja pisaca. Pored toga imate priliku da razvijate svoja interesovanja i kreativnost kroz učešće u radu studentskog časopisa Grupe za nizozemske studije Paukenslag! i dati svoj doprinos godišnjaku za holandsku i flamansku književnost u prevodu Erazmo.

Zahvaljujući stipendijama organizacija kao što su Nizozemska jezička unija, Red prinčeva i mreža COMENIUS i CEEPUS, studenti tokom studija imaju mogućnost da provedu nekoliko nedelja na letnjem kursu **u Holandiji, Flandriji** ili regionu, kao i da studiraju na nekoj od nederlandističkih studijskih grupa **u Centralnoj Evropi**.



Skandinavistika

Osnovne studije na Grupi za skandinavistiku obuhvataju četiri nastavno-naučne oblasti:

- 1) **praktičnu** nastavu jezika,
- 2) **teorijsku** nastavu jezika,
- 3) **istoriju skandinavske književnosti** i
- 4) **istoriju skandinavske kulture**, u okviru kojih se izučavaju sva tri kontinentalna skandinavska jezika – **danski, norveški i švedski**.

U domenu **praktične nastave jezika**, studenti se na samom početku studija opredeljuju za jedan od jezika, iz kog potom razvijaju komunikativnu kompetenciju optimalno do nivoa C1, dok se za preostala dva jezika očekuje njihovo pasivno poznavanje te dobro poznavanje njihove gramatičke strukture. Teorijska nastava jezika, književnosti i kulture tiče se svih kontinentalnih skandinavskih zemalja i jezika, i zajednička jesu studentima skandinavistike bez obzira na izabrani glavni jezik.

Grupa za skandinavistiku blisko saraduje sa brojnim univerzitetima i visokim školama u Skandinaviji, i tokom godine organizuje gostovanja stručnjaka i pisaca iz Skandinavije. Zahvaljujući programu razmene **Erasmus+**, kao i stipendijama skandinavskih institucija nadležnih za širenje skandinavske kulture, Grupa svojim studentima pruža mogućnost usavršavanja jezičkih kompetencija i širom Skandinavije.

